
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

 

PROGRAMELEM: CSALÁDI NAP – DISZNÓTOROS MULATSÁG 

 

IDEJE: 2019. január 26. 11:00 óra – 18.00 óra  

HELYE: 7815 Harkány, Széchenyi tér 19. Terehegyi Faluház 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre a Disznótoros mulatság a harkányi Terehegyi 

Faluházban.  

A rendezvény célja egy jó hangulatú, a disznóölés hagyományát felelevenítő, a finom házi 

ételeket felvonultató, télűző, közösség összekovácsoló nap eltöltése volt. 

A disznótor a háznál nevelt sertés hagyományos levágása, a hús feldolgozása, és azt ezt követő 

hagyományos disznótoros hurka, kolbász, töltött káposzta fogásokból rendezett vacsora. 

Magyarországon rendszerint télen, a karácsony előtti, illetve a januári hideg napokban a 

parasztháztartások egyik legnépszerűbb tradíciója, amely manapság a városi emberek számára 

népszerű turisztikai és hagyományőrző élménnyé vált. A magyar falusi népszokások közül a 

legtöbb embert megmozgató egyik közösségi esemény volt. Általában a disznóhizlalás 

befejezését a hideg téli időszakra időzítették, hiszen a romlékony hús feldolgozása ilyenkor a 

legegyszerűbb, és hogy a késztermékek egy részét lefagyasztva, más részét sózással vagy 

füstöléssel tartósítva hosszabb ideig eltarthassák. 11:00 órakor kapunyitást követően 

hagyományos disznótoros ételekkel (hurka, kolbász) és pálinkával fogadtuk az érkezőket. A 

rendezvényt díjmentesen látogathatták a helyszíni regisztrációt követően a Harkány, 

Drávaszabolcs, Drávaszerdahely, Márfa, Rádfalva és Szava településekről érkező vendégek. 

Az udvaron felállított sátorban 12:00 órától 17:00 óráig a Gyarmati Band nevű zenekar 

szolgáltatta a talpalávalót. 16:00 órától a rendezvény záró elemeként a disznótoros vacsora 

elkészültével savanyúlevest és töltött káposztát fogyaszthattak a résztvevők.  

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 



 
MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 165 fő  

INDIKÁTOR: 126 fő (62 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Harkány, 2019. 01. 30. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 


